
Громадська спілка 

«Житомирська обласна федерація футболу» 

 

Контрольно-дисциплінарний комітет 

Рішення №11 

від 30 липня 2018 року 

Присутні: 

Голова КДК ГС «ЖОФФ» - Красько Микола 

Члени КДК ГС «ЖОФФ» -Єкатеринчев Михайло 

                                         - Канділов Ігор 

 - СавіцькийСв’ятослав 

                                          - Шевчик Борис 

Слухали: 

1. Про відлучення лікаря команди «Фортуна» (Андрушівка), що призвело до зупинки на 18 хв. 

(протягом 5-ти) хвилин 21.07.2018 року матчу Чемпіонату області з футболу 5-го туру «Фортуна» 

(Андрушівка) – «Полісся» (Городниця). 

Обставини справи:На підставі рапортів арбітра Панасюка Тараса, спостерігача арбітражу Іськова 

Сергія та подання комітету з проведення змагань ГС «ЖОФФ» 25.07.2018 року лікар команди «Фортуна» не 

знаходився в межах стадіону, що призвело до зупинки матчу Чемпіонату області з футболу на 18 хв. 

протягом 5-ти хвилин. 

Правові підстави для прийняття рішення: 

Дослідивши документальні матеріали, обговоривши їх по суті КДК ГС «ЖОФФ» дійшов висновку, що 

команда-господар «Фортуна» (Андрушівка), яка не забезпечила присутність лікаря (невідлучне його 

знаходження на стадіоні) протягом всієї гри у розглядуваному питанні підпадає під п.9.1.9 Регламенту 

Чемпіонату та Першості Житомирської області з футболу сезону 2018 року.   

З урахуванням наведеного, керуючись п.10 ст.1 ДП ГС «ЖОФФ», п.1.9.9 Регламенту Чемпіонату та 

Першості Житомирської області з футболу сезону 2018 року, а також те, що команда «Фортуна» вже була 

предметом розгляду КДК ГС «ЖОФФ» з питання забезпечення лікаря команди медичними засобами 

«заморозки» забоїв (рішення №11 від 02.10.2017р.) Контрольно-дисциплінарний комітет ГС «ЖОФФ», - 

ВИРІШИВ: 

1.1. Застосувати до команди «Фортуна» (Андрушівка) дисциплінарні санкції у вигляді 

обов’язкового грошового внеску ГС «ЖОФФ» у сумі 500 (п’ятсот) гривень (у відповідності п.9.1.9. 

Регламенту Чемпіонату та Першості Житомирської області з футболу сезону 2018 року). 

1.2. Уразі повторного та/або більш серйозного порушення щодо виконання зобов’язань 

командою «Фортуна» (Андрушівка) забезпечення присутності лікаря на стадіоні застосувати до 

команди«Фортуна» (Андрушівка) додаткові санкції у вигляді зарахування технічної поразки (0:3) тощо. 

 

Голова КДК ГС «ЖОФФ»    М. Красько 

 

• Відповідно п. 18.15 Регламенту Чемпіонату та Першості Житомирської області з футболу сезону 2018 року 

обов’язковий грошовий внесок накладений на команду-учасницю, сплачується до фактичного початку календарної гри. 

Якщо сплата обов’язкового грошового внеску відбувається із запізненням після фактичного початку матчу згідно 

календаря змагань, гра відбувається та даній команді додатково накладається обов’язковий грошовий внесок у розмірі 

300 грн. У випадку, якщо команда-учасниця взагалі не сплатила грошовий внесок і після матчу, даній команді 

зараховується технічна поразка 0:3 та додатково накладається обов’язковий грошовий внесок у розмірі 1000 грн. 

 


